

平成23年8月23日

各 位

会 社 名: 日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者: 常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

【アットザラウンジ株式会社】

『@LOUNGE RECORDS』 LOTTE「大人のトッポ」に "大人のJAZZミュージック&ケータイ小説"の提供を開始! 8月23日(火)から全国で発売

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤照)は、株式会社ロッテから8月23日 (火)より全国で発売となる秋の新商品、「大人のトッポ くあまおう苺とカスタードのケーキ> <ティラミス>」とのコラボレーション企画を実施いたします。

詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

2011年8月23日

各 位

会 社 名: アットザラウンジ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 加藤 照

お問い合わせ先 : 小峯 寛子 T E L : 03-5418-6291 U R L : http://a-lounge.jp

[@LOUNGE RECORDS]

LOTTE「大人のトッポ <あまおう苺とカスタードのケーキ> <ティラミス>」に "大人のJAZZミュージック&ケータイ小説"の提供を開始!

8月23日(火)から全国で発売

アットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、株式会社ロッテから8月23日(火)より全国で発売となる秋の新商品、「大人のトッポくあまおう苺とカスタードのケーキ><ティラミス>」とのコラボレーション企画を実施いたします。

モバイルサイト『@LOUNGE RECORDS』内にキャンペーンサイトを設置。同商品のコンセプトである『少し優雅な大人のスイーツ時間』を素敵に演出する、JAZZミュージックとその歌詞の世界をフューチャーしたケータイ小説を配信いたします。ケータイ小説はキャンペーン期間中、毎週更新。「大人のトッポ」のパッケージ裏面に記載されているQRコードからアクセスすることが可能です。

今後もアットザラウンジ株式会社では、音楽を核に、デジタル・リアル・チャネルをクロスメディアした、より良いコンテンツを 提供してまいります。

キャンペーン 概要

「大人のTOPPO」オリジナル携帯メニューでチョコっと息ヌキ♪



● サービス名称 : 大人のTOPPOモバイルサイト

●課金体系:無料

● サービス開始日 : 2011年8月23日(火)

U R L : http://a.loungerecords.jp/m/toppo5/

● 提 供 : アットザラウンジ株式会社



QRコードからサイトにアクセス可能です。





甘酸っぱい苺と、ちょっぴりほろ苦いティラミス。JAZZの定番曲「SMOKE GETS IN YOUR EYES」をまるで「恋」のような味わいの2つのフレーバーをモチーフにオリジナルアレンジ!切ない恋を描いた歌詞の世界をフィーチャーしたケータイ小説「TOPPO物語」と一緒に、しっとりとお楽しみください。

「SMOKE GETS IN YOUR EYES」 邦題:煙が目に染みる CM や映画などでも良く使われている、ジャズのスタンダード! ヴェルベットボイスが魅力の「@LOUNGE RECORDS」の実力派 Jazz ミュージシャン『矢幅歩』 がしっとりと聴かせます







「大人のトッポ」商品紹介

●商 品 名:『大人のトッポ〈あまおう苺とカスタードのケーキ〉』

: 『大人のトッポ〈ティラミス〉』

●発 売 日: 2011年8月23日(火)

●発 売 地 区 : 全国

●商品 ジャンル : チョコレート

●内 容 量:2袋

●価格:オープン価格(想定小売価格198円前後(税込))

TES あまおう様と カアルードッグード コアルードッグード

■最後までチョコたっぷり! デザート仕立ての大人のトッポ!

- ●大人の上質なデザートをチョコで表現し、通常のトッポより太くて長いプレッツェルに詰め込んだトッポです。
- ●〈あまおう苺とカスタードのケーキ〉は、あまおう苺を使い、カスタードと組み合わせたチョコをたっぷりプレッツェルの中に閉じ込めました。華やかないちご風味が楽しめます。
- ●〈ティラミス〉は、まろやかなマスカルポーネチーズとほろ苦いコーヒーを組み合わせたチョコをたっぷりプレッツェルの中に閉じ込めました。
- ●ターゲットは、20代女性(女子大生を含む)を想定しています。

【この商品に関するお問い合わせ先】

株式会社ロッテ

LOTTE

●TEL:0120-302-300 (フリーダイヤル)

アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日: 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都港区芝浦1-12-3 Daiwa芝浦ビル2F

代表 者:代表取締役社長 加藤 照

資 本 金: 4,512万円

事業内容: モバイルコンテンツ事業

CD制作・販売事業/音楽ソリューション事業

株主: 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 99%URL: http://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

http://a-lounge.jp/lounge_r/(@LOUNGE RECORDSレーベルサイト)

本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:小峯】

TEL:03-5418-6291 FAX:03-5418-6292 MAIL: info@a-lounge.jp

- ※「i-mode」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ※「EZweb」は、KDDI株式会社の登録商標です。
- ※「Yahoo!」は、米国 Yahoo! Inc,の商標または登録商標です。
- ※「着うたフル」は、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントの商標または登録商標です。
- ※ 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。